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Kózp. nyomt. XX. cs. 23. sz. * Kilakoltatják a Madách Színházat. A  Zene-csakis arra, hogy a jövőbeli tervek keresztülvitelét■(házinyomdája 1919.
«akadémia és a Madách-Szinház régóta húzódó «akadályozza. Mi vel a Madách-Szinház tagjainak 
ügyét, —  melynek minden egyes fázisáról beszá-jörésze katonaviselt tagokból áll, a kik a kilakol- 
moltunk «— ma délben tárgyalta-a budapesti lak-itatás esetén kenyér nélkül maradnának, kéri a 
bérleti bizottság Bálint Andor dr. járásbiró veze-’bizottságot, hogy a Zeneakadémia kilakoltatási 
lésével. A  vezető járásbiró felolvasta a helyszíni kérelmét utasítsa el. A  bizottság ezután elrendelte,
Szemléről felvett jegyzőkönyvet, majd Síe/anits hogy a Madách-Szinház az általa használt helyisé- 
államtitkár előadta, hogy Zeneakadémiánk nagy geket márczius 31-ig adja vissza a Zeneakadémiá­
é i nehéz feladatok előtt áll s terveinek megvalósi- nak. Ezt a határnapot azért állapította meg a 
tását a Madách-Szinház ottani működése akadá- bizottság, hogy a színháznak ideje legyen más he- 
lyozza. Hubay Jenő zeneakadémiai igazgató fel- lyiséget találni, vagy a tagok másutt helyezked- 
szólalásában kérte a bizottságot, hogy a színházat hessenek el. Indokolt a kilakoltatás azért is, mert 
a Zéneakadémia helyiségéből lakoltassa k i, mert a Zeneakadémia és a Madách-Szinház között nem 
nem tartja helyénvalónak, hogy az elsősorban ok- volt rendes bérleti viszony, továbbá, mert a bi- 
íatásra szolgáló intézetben színház működjék, xottság véleménye szerint sem helyénvaló, hogy 
Gerle Sándor dr,, a Madách-Szinház ügyésze, elő- színház működjék egy zenei főiskolán. El kellett 
terjesztette, hogy a'színházat az uj lakbérrendelet fogadni Hubay Jenő zeneakadémiai igazgató véle- 
értelmében sem lehet kilakoltatni, mert nem az ihényét is, hogy a színház-az akadémia működését 
égész épületet foglalja el, hanem annak csupán jsavarja,-mert az intézetnek a kisteremre feltéí- 
fcsak egy részét. A  Zeneakadémia igazgatósága lenül szüksége van. A  Madách-Szinház megjelebbezi 
tárgyi okokat nem hozott fel annak a bizonyitá- a kilakoltató határozatot, a színház tagjai pedig 
¿ára, hogy á színház az intézet működését zavarná, küldöttségileg keresik fel a vallás- és közoktatás­

ügyi minisztert, hogy támogatását kérjék.


